
 

Αθήνα, 15/07/2025 

Δελτίο Τύπου 

 

Το Πολλαπλό Βιβλίο Προχωρά! 

Με το άρθρο 78, του νόμου 5218/2025 (ΦΕΚ 125/Α/14-7-2025), διασφαλίστηκε η 

δυνατότητα των επιτροπών αξιολόγησης να εισηγούνται την ένταξη διδακτικών βιβλίων στο 

πλαίσιο του Πολλαπλού Βιβλίου, ακόμη και αν δεν έχει υποβληθεί έως τώρα η μορφή EPUB 

3 ή/και Interactive PDF. Η νομοθετική αυτή ρύθμιση επιτρέπει την έγκαιρη πρόοδο της 

διαδικασίας! 

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) εξέδωσε σήμερα, 15/07/2025, σχετικές οδηγίες, 

διασφαλίζοντας την ίση μεταχείριση όλων των συγγραφικών ομάδων. Η αξιολόγηση και η 

εισήγηση για την ένταξη των βιβλίων στο Μητρώο Διδακτικών Βιβλίων (Μ.Δ.Β.) και στην 

Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Διδακτικών Βιβλίων (Ψ.Β.Δ.Β.) θα ολοκληρωθεί έως τις 21 Ιουλίου 

2025, ενώ ο τεχνικός έλεγχος των ψηφιακών μορφών (EPUB 3 και Interactive PDF) θα 

πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο στάδιο. 

Με τα εγκεκριμένα βιβλία, πολύ σύντομα θα ξεκινήσει η διαδικασία επιλογής από την 

εκπαιδευτική κοινότητα, ώστε οι εκπαιδευτικοί να επιλέξουν το πλέον κατάλληλο υλικό για 

τους μαθητές και τις μαθήτριές τους. Παράλληλα, η κοινωνία θα έχει την ευκαιρία να 

γνωρίσει τις νέες παιδαγωγικές προσεγγίσεις που ενσωματώνονται στα βιβλία, σύμφωνα με 

τα νέα Προγράμματα Σπουδών. 

Όσοι/ες υποβάλουν τις ψηφιακές μορφές (EPUB 3 και Interactive PDF) έως τις 18 Ιουλίου 

2025, θα αξιολογηθούν έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2025. Για υποβολές έως την καταληκτική 

ημερομηνία της παράτασης (5 Δεκεμβρίου 2025), η τεχνική αξιολόγηση θα ολοκληρωθεί 

μέχρι τις 5 Ιανουαρίου 2026. 

Με θεσμική συνέπεια και προσανατολισμό στο μέλλον, το έργο του Πολλαπλού Βιβλίου 

συνεχίζεται. Πολύ σύντομα, εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριες θα έχουν στη διάθεσή τους νέα 

βιβλία, εναρμονισμένα με τα Προγράμματα Σπουδών που τοποθετούν στο επίκεντρο τον 

μαθητή και τη μαθήτρια και βασίζονται στα προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα, όσα 

δηλαδή πρέπει να γνωρίζει, να κατανοεί και να μπορεί να εφαρμόσει κάθε παιδί μετά την 

ολοκλήρωση της μαθησιακής διαδικασίας. 

Περισσότερα θα βρείτε στο Σχετικό Αρχείο 

Περισσότερα για το Πολλαπλό Βιβλίο στο: https://iep.edu.gr/el/nea-didaktika-vivlia   
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